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ESTRATTO DEL VERBALE DI DELIBERAZIONE
DEL CONSIGLIO COMUNALE

N.  49  del registro Anno 2020

OGGETTO: Elezione della Commissione Elettorale Comunale (art. 41 - comma
2 - decreto legislativo 18/08/2000 n. 267).
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L'anno  duemilaventi addì ventidue  del mese di ottobre  alle ore  18:00 e seguenti nei locali del

Cinema Cristallo, in seguito a determinazione del Presidente del Consiglio Comunale uscente, si è

riunito il Consiglio Comunale, convocato dallo stesso nelle forme di legge, in sessione ordinaria,

prima convocazione.

Presiede l'adunanza il sig. David Patrizio nella qualità di Presidente del Consiglio Comunale e sono

rispettivamente presenti ed assenti i seguenti consiglieri:

1 PICCIUCA Vincenzo Elio A 7 PANTINA Gandolfo P

2 DAVID Patrizio P 8 ALBANESE Maria P

3 ANSELMO Francesco Maria P 9 TARAVELLA Giuseppina P

4 CURATOLO Giovanna P 10 BORGESE Enzo P

5 SAUSA Giuseppina P 11 LIARDA Mario P

6 MACALUSO Giuseppina P 12 POTESTIO Isabella P

Assenti i consiglieri: Picciuca.

Sono presenti per la giunta i sig.ri: Sindaco, Madonia, Termini, Sauro, Borgese.

Con la partecipazione del Segretario Comunale dott.ssa Rosanna Napoli, il Presidente, constatato

che  gli  intervenuti  sono  in  numero  legale,  dichiara  aperta  la  riunione  ed  invita  i  convocati  a

deliberare sull'oggetto.

Scrutatori: Sausa, Anselmo, Potestio.



IL CONSIGLIO COMUNALE

Il  Presidente   dà  lettura  della  proposta,  esponendone  i  tratti  essenziali  e  precisando  che  ogni

consigliere può indicare un solo nominativo.

Interviene il capogruppo di maggioranza Curatolo;

A questo punto il Presidente fa distribuire le schede per la votazione segreta.

Si passa alla votazione dei componenti effettivi della Commissione Elettorale;

Consiglieri presenti e votanti 11;

Riportano voti:

Sausa  3, 

Pantina 3,

Liarda 4

Taravella 1.

Il Presidente proclama componenti effettivi della Commissione Elettorale comunale i consiglieri

Sausa e Liarda (per la maggioranza consiliare), Pantina (per la minoranza consiliare).

Si passa alla votazione dei componenti supplenti della Commissione Elettorale

Riportano voti:

Taravella 4, 

Anselmo 4,

Picciuca 3

Il Presidente proclama componenti supplenti della Commissione Elettorale comunale i consiglieri

Taravella e Anselmo (per la maggioranza consiliare), Picciuca (per la minoranza consiliare).

IL CONSIGLIO COMUNALE

Vista  proposta  di  delibera  a  firma  del   Segretario  Comunale  corredata  del  parere  di  regolarità

tecnica;

Visto l'esito della votazione a scrutinio segreto, assistita dagli scrutatori nominati;

Visto l'O.A.EE.LL vigente in Sicilia;

Udita la proclamazione del Presidente;

DELIBERA

Di eleggere i consiglieri componenti effettivi della Commissione Elettorale Comunale nelle persone

di:  Sausa e Liarda (per la maggioranza consiliare),  Pantina (per la minoranza consiliare).



Di  eleggere  i  consiglieri  componenti  supplenti  della  Commissione  Elettorale  Comunale  nelle

persone  di:  Taravella  e  Anselmo  (per  la  maggioranza  consiliare),  Picciuca  (per  la  minoranza

consiliare)

Esauriti i punti all'ordine del giorno il Presidente scioglie la seduta alle ore 20:25.


